

Паспорт – это юридический документ, удостоверяющий личность гражданина страны. Его вручение является большим и волнующим событием для каждого юного гражданина, ведь этот факт знаменует начало взрослой жизни.

В преддверии празднования Дня защитника Отечества сотрудники отдела по вопросам миграции ОМВД России по Катав-Ивановскому району в присутствии родителей в торжественной обстановке вручили российские паспорта юным жителям нашего района, достигшим 14-летнего возраста.

Полицейские рассказали ребятам историю возникновения документа, удостоверяющего личность, поздравили их с важным событием и пожелали быть добропорядочными гражданами нашей страны, хранить и приумножать российские традиции. Также стражи правопорядка вручили подросткам конституции Российской Федерации.



24 февраля в отделе по вопросам миграции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району в рамках празднования дня Российского флага состоялось торжественное *вручение паспорта* гражданина Российской Федерации.

По окончании церемонии вместе с паспортом была вручена Конституция Российской Федерации, и сделано традиционное фото на память.